



**KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURO FINANSÓW**

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

SEKRETARIAT TEL 60-120 44 fax. 601-18 57

FZ 783/09

Warszawa, dnia 13.02.2009r.

**Do Wykonawców ubiegających się o
udzielenie zamówienia**

Dot. postępowania przetargowego na zakup usługi wsparcia oraz dokonywania zmian w oprogramowaniu wyliczającym i ewidencjonującym wynagrodzenia funkcjonariuszy i pracowników cywilnych Policji na okres 12 miesięcy – sprawa nr 21/BLiI/09/MSz/FZ.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655 ze zm.) uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 16

Czy w przypadku wprowadzenia zmian do oprogramowania użytkowanego aktualnie przez KGP, Zamawiający przewiduje przeniesienie autorskich praw majątkowych? Umowa nie zawiera w tej materii żadnych regulacji a zgodnie z ustawą o prawach autorskich i prawach pokrewnych przeniesienie autorskich praw majątkowych wymaga formy pisemnej pod rygorem nieważności. Czy zatem strony przewidują zawarcie odrębnej umowy przeniesienia autorskich praw majątkowych do oprogramowania? Jakich pól eksploatacji ma dotyczyć przeniesienie autorskich praw majątkowych do wprowadzanych zmian? Umowa nie zawiera również żadnych regulacji dotyczących wynagrodzenia z tytułu przeniesienia autorskich praw majątkowych do oprogramowania. Skoro z umowy nie wynika, iż przeniesienie autorskich praw majątkowych jest dokonywane nieodpłatnie oraz wynagrodzenie z tego tytułu nie zawiera się w wynagrodzeniu określonym w par. 2 Umowy, twórcy winno należeć się dodatkowe wynagrodzenie.

Odpowiedź

Zamawiający określił swoje wymagania dotyczące kodów źródłowych w projekcie umowy dołączonym do SIWZ w § 6 ust.7.

Pytanie nr 17

W par. 6 ust. 4 przewidziano możliwość zmiany umowy m.in. zakładając, iż może to wynikać z możliwości zastosowania nowszych technologicznie i korzystniejszych dla Zamawiającego rozwiązań oraz niezbędna jest zmiana sposobu wykonania zamówienia o ile jest to korzystniejsze dla Zamawiającego? Jakich sytuacji ma to dotyczyć? Czy Zamawiający założył tu możliwość dostarczenia zupełnie nowego oprogramowania? Jeżeli tak – to czy zmianie ulegnie tu możliwość dostarczenia zupełnie nowego oprogramowania? Jeżeli tak – to czy zmianie ulegnie wartość umowy? Ponadto na jakiej podstawie Zamawiający ma korzystać z tego nowego oprogramowania – czy wystarczająca jest tu licencja niewyłączna? Jakie pola eksploatacji miałyby być objęte tą licencją?

Odpowiedź

Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi wsparcia oraz dokonywania zmian w oprogramowaniu wyliczającym i ewidencjonującym wynagrodzenia funkcjonariuszy i pracowników cywilnych Policji na okres 12 miesięcy. Zamawiający nie przewiduje możliwości dostarczenia nowego oprogramowania.

Pytanie nr 18

Jak należy rozumieć par. 6 ust. 4 pkt 5 przewidujący zmianę umowy w przypadku, gdy wzrosła wartość przedmiotu umowy, co ma być korzystne dla Zamawiającego, w wyniku zmian kursów walut? Wynagrodzenie przewidziane w umowie jest wyrażone w złotych polskich.

Odpowiedź

Zamawiający wpisując § 6 ust.4 pkt 5 miał na myśli sytuację wystąpienia znacznych wahań kursów walut w przypadku gdy przedmiot zamówienia będzie dostarczony spoza granic RP.

Pytanie nr 19

Jakiego okresu gwarancji producenta dotyczy par. 6 ust. 4 pkt 4, przewidujący możliwość zmiany umowy w przypadku jego wydłużenia? Jak wynika z SIWZ producentem oprogramowania, które ma być zmienione przez wykonawcę jest KGP.

Odpowiedź:

Zamawiający po dokonaniu analizy stwierdza, iż ww. zapis nie ma zastosowania do przedmiotu zamówienia.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 17.02.2009 r. godzina 09:30 i otwarcia ofert tj. na dzień 17.01.2008 r. godzina 10:00.

W związku z powyższym Zamawiający przypomina terminowym zabezpieczeniu oferty wadium zgodnie z zapisami w rozdziale IX SIWZ.

261
NACZELNIK
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW KGP
Marcin ATANASOW